

2013年1月21日 星期一
责任编辑:王娟 电话:6203145
版面设计:祁琰 校对:刘凤

我市导游员又获国家级殊荣

董黎黎荣膺“全国优秀导游员”荣誉称号

信阳消息(见习记者 李秋艳)日前,国家旅游局正式下发《关于表彰全国模范导游员全国优秀导游员的表彰决定》(旅发[2012]150号),对全国导游员的杰出代表进行表彰,授予刘毅等10名同志“全国模范导游员”荣誉称号,授予李志广等198名同志“全国优秀导游员”荣誉称号。我市假日旅行社中级导游员董黎黎作为全省众多导游员的一名杰出代表,被国家旅游局授予“全国优秀导游员”荣誉称号。这是继2006年我市鹭岛国际旅行社导游庞峰被国家旅游局授予“全国优秀导游员”荣誉称号之后,我市导游员第二次获得国家级荣誉。

近年来,市旅游局高度重视全市导游员队伍建设工作,把它与旅游产业“六要素”配套建设工作同等重视,统筹安排,采

取积极有效措施,不断扩大导游队伍规模,提高导游员综合素质,努力提升导游服务质量,取得了良好成效。截至目前,全市已有导游讲解员1300余名。在推进导游员队伍建设中,市旅游局十分重视优秀导游员的榜样带动作用,通过2009年以来连续成功举办的四届全市明星导游员(讲解员)大赛,发掘、培养、锻炼了一批优秀导游员,树立了导游讲解工作的标杆,在全市导游员队伍中掀起了一波又一波学习先进、勇攀高峰的热潮,促进了全市导游员队伍整体素质的不断提升。近年来,我市导游员在全国红办、省旅游局等单位组织的一系列全国、省级导游大赛中屡获殊荣,为全市旅游行业争得了荣誉,树立了信阳导游员队伍的良好整体形象。我市导游员作为全市

广大旅游从业人员队伍的一支重要力量,在服务游客、奉献旅游的过程中,爱岗敬业、恪尽职守,体现出了良好的素质和精神风貌,为推动旅游业又好又快发展作出了积极贡献。

董黎黎被国家旅游局授予“全国优秀导游员”荣誉称号的信息一经传出,立即在全市导游员队伍中引起了轰动。我市广大导游讲解员纷纷表示,将以受表彰的先进人物为榜样,立足本职、埋头苦干、锐意进取、服务大局,努力为广大游客提供规范优质的导游讲解服务,把信阳美丽的自然山水和厚重的历史文化宣传出去,为加快培育旅游战略性支柱产业,勇当中原经济区建设先锋、全面提升魅力信阳建设水平作出应有的贡献。

景点推介



震雷山风景区

震雷山风景区坐落在平桥区城南,占地19.2平方公里,西侧是由南向北流的东双河、杜河在此交会入海河。南侧和公路向南通向另一名胜鸡公山,向西达国家级名湖——南湾湖。东侧是罗山县、平桥区界山——灵山,峰顶是人佛教圣地——灵佛寺。北侧是宽200米的浉河,浉河对岸是繁华、热闹平桥中心城区。一座现代化的大桥把它们连在一起。震雷山风景区依山傍水,环境优美,是休闲、旅游的好去处。

据书记记载,震雷山的自然景观有山顶上的“雷沼喷云”,西北方向的双尖形乳峰,西边两河口大山头往南六里的乌风洞,3人才能全抱的银杏树,山间的圣泉,圣泉水等。人文景观有山顶上的雷峰寺,山间的胜泉寺,真武庙及三月三庙会、茶园等。难忘的传说有石沼潜龙,奶头山说,乌雅道人得道处,震雷山寨避匪,万寿寨避难等。

功能齐全的震雷山风景区,除了自然界留下的美丽景观,历朝历代留下的人文景观,和难忘的美好传说。商业旅游一条街、别墅群、演艺广场、居民新村、湿地公园、农家乐等适合现代生活的服务项目将会给到震雷山风景区休闲、旅游的人留下美好的记忆。

(据信阳市旅游局网站)

旅图

本版开设“旅图”专栏,旅途中有哪些美景让您至今难忘?您又用相机记录了哪些美景?欢迎您把旅途中拍摄的美丽风景提供给我们与大家共享。图片请以电子邮件方式传给我们,并附简单图片说明。邮箱 wangjuan714@163.com。



济南现罕见雾凇奇观

在济南市南部山区出现的雾凇景观冰雕玉琢,美轮美奂。连日来济南地区出现的大雾、低温天气,使济南南部区的山区里出现了在当地十分罕见的雾凇奇观。

徐速绘 摄

加强旅游市场监管 规范旅游市场秩序

市旅游局调研南湾湖风景区旅游质监执法工作

信阳消息(旅宣)1月10日下午,市旅游局派出由局监督管理科和旅游质量监督所、执法监察大队负责人组成的调研组,前往南湾湖风景区调研2012年度旅游质监执法工作,了解景区质监执法队伍建设情况,交流质监执法工作经验,帮助解决存在的问题,共同努力推动景区经营秩序持续好转,旅游服务质量持续提升,以实际行动迎接春节黄金周的到来。

在调研工作座谈会上,调研组介绍了去年以来全市旅游质监执法和旅游投诉工作,通报了此次调研活动的目的。景区

负责同志介绍了景区质监执法机构设置及人员编制情况,汇报了2012年来景区协同公安、海事等部门开展联合执法,打击“黑船”、“黑导”,维护景区旅游秩序方面所做的工作,以及2012年受理的旅游投诉处理情况。座谈会上,调研组还介绍了旅游执法工作流程、旅游投诉处理方法及注意事项等情况,并对景区提出的旅游市场整治工作中存在的疑难和困惑提出了合理的意见和建议。座谈会后,调研组还实地查看了景区游客服务中心等服务设施的建设情况。

此次调研活动是市旅游局为了进一步加强全市旅游市场监管,抓好旅游质监执法工作,规范旅游市场秩序,营造良好旅游消费环境而组织开展的。通过调研活动,市旅游局进一步掌握了旅游景区质监执法工作情况,畅通了与旅游企业之间的沟通渠道,进一步完善了市、县区、旅游企业三级旅游质监执法工作机制,对加强和推进全市各级旅游质监执法部门之间的沟通和衔接,开展更为密切的联系与合作,共同打造和维护我市良好的旅游环境将起到积极的促进作用。

旅游中常被忽视的“十大忌”

如今,越来越多的人开始利用一些休闲的日子外出旅游度假。但在一些外出旅游度假的人中,由于行前准备不充分,往往在旅游中非但没有感受到旅游的乐趣,反而给自己留下一些不快。那么,在旅游中应该注意些什么呢?

一、忌单独出游。特别是出远门旅游的人,最好与熟悉的人结伴同游,这样既可增添旅游的乐趣,又能互相照顾。

二、忌无目的的滥用。有的人在出门旅游前既无目标,也无计划,有种“走到哪里黑就在哪里歇”的感觉,这种毫无目的地花钱乱逛,既浪费金钱,又徒费精力,影响身心健康。

三、忌乘车坐船争先恐后。

四、忌暴食暴饮。有的旅游者在旅途中饱一顿,饥一顿,看见好吃的就暴食暴饮,没有好吃的便不吃,这种做法是十分错误的。同时还要注意饮食卫生,预防肠道感染,防止发生旅途腹泻。

五、忌在风景区乱涂乱画。这种乱涂乱画,既损坏古迹的完善,也是一种不讲精神文明的行为,会造成很坏的影响。

六、忌语言粗野。旅途中应时时处处讲文明,讲礼貌,不要恶语伤人或与人争吵,以免破坏自己和同伴的欢乐情趣。

七、忌随地吐痰或大小便。

八、忌任意攀折花草树木。

九、忌轻易交友。在旅游中应注意不要随便与不认识的人深交,以免上当受骗。

十、忌随身携带重要文件或贵重物品。谨防失窃、失窃,造成不应有的严重损失。

(据《兰州晚报》)

出游贴士